

张治中子孙争房产对簿公堂

孙子称涉案房是爷爷留下的唯一念想,希望法院酌情判决

“我今天与父亲对簿公堂实属无奈,打官司是为了祖父张治中的精神被我们传承下去。”张治中之孙张皓霆在法庭上手指国徽,对原告席一字一顿。昨天上午,抗日名将张治中之后张一纯与自己的两儿子张皓霆、张小惠,因房产分割纠纷一案在北京西城法院开庭。

综合《法制晚报》



张治中的两个孙子张皓霆(右一)、张小惠(右二)坐在被告席上

争房产子孙反目对簿公堂

张一纯因房产继承权问题,此前将两个儿子诉至法院,法院判决张一纯占房产份额的三分之二,两个儿子各占六分之一。后张一纯又诉至法院,要求对涉案房屋进行拍卖。据了解,诉争房屋是一套四居室,现在由张一纯的二儿子张小惠居住。

昨天上午9时30分,旁听席上坐满了前来旁听的20余位来自民主党派的人士

及张皓霆的朋友。年过80岁的张一纯本人没有出庭,其继子代为出庭。

“我们希望跟我的父亲直接对话,他今天为什么不来?”张皓霆庭前发问。

“父亲年岁过大,没有必要来了。”原告代理人解释。

“如果他们要房,就把钱给我们,我认为房子价值应该在400万。”张一纯的继子称。

“据我们了解,父亲再婚后,名下已经有四套房产,而我弟弟生活困难没有房子,为什么还要跟我们争?”张皓霆及其代理人认为,张一纯的住房条件非常宽裕,希望法庭能够酌情判决。“没想到父亲会这样。我妻子身患癌症,弟弟家也十分艰苦。”张皓霆说。

昨日庭审结束,法院没有当庭判决。

“这套房产是爷爷留下的念想”

“这是爷爷给我留下的唯一念想。”张皓霆说,1979年奶奶(张治中妻子)去世后,组织上收回了她原来居住的公寓。但为了照顾他们一家四口的生活,又分了一套100多平方米的四居室。当时,房产证

上只写了父亲一人的名字。“等于这是继承了我爷爷的房子。”

“我有稳定工作,也有住房,要不是为了我弟弟,我根本不在乎卖不卖房。”张皓霆说,母亲2007年因病去世,“我母亲在世的

时候,父母感情就不太好。母亲去世后,父亲便和别人结婚了。弟弟52岁了,没有稳定工作,去年10月还做了开颅手术。为了方便照顾弟弟,这四居室由我儿子和弟弟居住。与父亲对簿公堂,完全是为了弟弟。”

链接 爱国将领张治中

张治中(1890~1969),著名爱国将领,安徽巢湖市黄麓镇洪家疃人,黄埔系骨干将领,原国民党陆军二级上将。中国国民党革命委员会领导人之一。

1949年4月,张治中作为国民政府

谈判代表团首席代表,率国民政府代表团赴北京与周恩来为首的中央代表团谈判。当和平协定被国民党拒绝后,张治中留在北京。

中华人民共和国成立后,张治中历

任西北军政委员会副主席、全国人民代表大会常务委员会副委员长、国防委员会副主席、政协全国委员会委员等职,对促进民族团结和社会主义建设事业,作出了贡献。

寻找刺激! 安徽两富家女超市偷红酒

事发江西景德镇,两女孩大学毕业正在找工作

据《江南都市报》报道 10月29日下午5时许,两名来自安徽,家境殷实、穿着讲究的90后女孩,在江西景德镇市人民广场一超市盗窃被抓,两人称盗窃只是为了“寻找刺激”。

案发后,景德镇市巡警二大队巡警赶

到现场看到,超市值班室内坐着一名穿着讲究的年轻女孩,另一名同伙一直躲藏在厕所内将门反锁不肯出来。据了解,两女子都是1993年出生,安徽合肥人,从小一起长大,大学毕业后相约来到景德镇准备边玩边找工作。两人的家境富裕,民警还

发现她们用的是价值不菲的苹果手机。

超市工作人员称,这两人曾盗窃超市红酒被抓,她们自称是学生,最后她们归还红酒后超市便放了她们。两名女孩称盗窃是为了寻找刺激。最终,巡警依法将两女孩移交给当地派出所作进一步处理。

胆子真大! 拿一把玩具枪抢劫美容院

温州发生一起疑似持枪抢劫案,嫌疑人当场被生擒

综合中新社报道 记者从温州鹿城警方获悉,10月30日下午,温州市区华都大厦发生一起疑似持枪抢劫案,劫匪当场被警方生擒。而劫匪所拿的是一把玩具枪。

据悉,事发地点在温州市区华都大厦14楼一美容院。30日下午3点不到,一名男子带着鸭舌帽和口罩,进美容院之后顺手将门关上。当时店里只有3名美容师,没有顾客。当时匪徒手上拿着一个用报纸包裹着类似于枪的硬物,斜对着美容师,只

露着一个枪口子,一直没揭开。

看到该男子这副装束、神情,美容店里的3名美容师都默不作声。双方僵持在那里许久,一名姓蔡的美容师开口问:“你到底要干嘛。”匪徒冷冷地回了一句:“你说我要干嘛,钱你们自觉拿出来,我也不想对你们怎么样。”

这时,一美容师说:“我们也是打工的,也没钱,都没领到工资。”但劫匪仍不依不饶,他说,“我都进来了,怎么都要拿点。”不

一会儿,门铃响了,老板娘回来。劫匪问:“谁来了?”美容师说,“可能是老板娘”。之后,劫匪立即躲进了卫生间。

接到美容院的报警后,当地警方迅速调动警力,将嫌疑人围堵在大厦14楼。据警方介绍,嫌疑人从14楼逃往13楼时被警方当场擒获,嫌疑人在逃跑过程中将枪丢往楼下外阳台,枪支破碎,是一把塑料玩具枪。经初审,嫌疑人系河北人,目前案件正在进一步审理中。

台湾21岁大学生 感染A型流感身亡

据新华社电 台湾“卫生署”疾病管制局30日公布,一名住在高雄的21岁男大学生因感染A型流感,9天内不治死亡。

据了解,今年7月至今,台湾共有260例流感并发症,其中245例属A/H3型,死亡有25例,包括上个月新增2例死亡个案。

台湾疾管局防疫医师罗一钧表示,这2名死亡个案分别是住在屏东的93岁男子,住在高雄的21岁男大学生。这名大学生有气喘病史,8月底出现咳嗽、流鼻涕且有肺炎症状,在进入加护病房治疗仍无好转后,因多器官衰竭于9月死亡。疾管局副局长周志浩提醒民众注意,并建议尚未接种流感疫苗的幼儿及老人要尽快接种。

洛阳记者遇害案 主犯一审获死刑

据新华社电 记者从河南洛阳市中级人民法院获悉,洛阳电视台记者李翔遇害案近日作出一审判决,罪犯张晓波、李俊召分别被判处死刑和有期徒刑6年。

2011年9月18日凌晨1时许,洛阳电视台记者李翔在行至西工区多菱路中段时遭遇抢劫,其随身携带的电脑、钱包、照相机、银行卡及本人身份证等物被抢,反抗过程中其身中多刀,经抢救无效死亡。经洛阳市公安局侦查,家住洛龙区安乐镇的嫌疑人张晓波(28岁,无业,曾因抢劫被判处有期徒刑7年)和李俊召(24岁,无业)同时被警方锁定。2011年9月20日22时许,专案民警在洛阳火车站将正欲外逃的两名犯罪嫌疑人抓获。

据交代,9月17日21时许,张晓波因手头不宽裕与李俊召预谋抢劫。9月18日1时许,张晓波看到李翔一人提包行走,于是骑车尾随,当李翔走到多菱路中段家属院附近准备拿钥匙开门时,张晓波停下摩托车起身持刀威胁李翔交出手提包,李翔遂进行激烈反抗、呼喊。张晓波慌乱之中持刀在李翔身上乱捅,将李翔捅倒后抢包逃跑。身中13刀的李翔因失血过多休克,送医院抢救无效死亡。

近日,洛阳市中院作出一审判决,张晓波因犯抢劫罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产;李俊召因犯抢劫罪,判处有期徒刑6年,并处罚金5000元。

20万错存信用卡 取现需缴2000元

星报综合报道 10月29日,福州李先生朋友将20万元误存到一家银行信用卡里,如果再取出来,银行竟要收取2000元的手续费。

李先生说,几天前,朋友将一笔20万的还款误存进了自己的信用卡账户里,在拨打该银行客服电话后,客服人员告诉他,按照银行规定,取现20万要按照取款金额的1%收取2000元手续费。他提出异议后,客服人员说不取现,就只能消费。李先生称,“取自己的钱还要收我手续费,我觉得这是霸王条款。”

据了解,“溢缴款”是指持卡人除了还清欠款外多存入信用卡的款项。信用卡溢缴款手续费的比例多在0.5%至3%,多数银行是按照1%收取。目前,多家银行已规定,信用卡溢缴款本地本行取现免收手续费,但异地取现仍是要按照取款金额的一定比例收费。

李先生的遭遇引起不少网友的共鸣,大多数网友对银行过度收取手续费的做法表示不解与不满,认为不合理,应当取消。